
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 23.09.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Веселина Женаваров 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 6214 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.20 ч. се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ  [фирма] – нередовно призован, не изпраща представител. 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че призовката  изпратена до касатора е върната в цялост с 

отбелязване, че адреса е посетен на 16.09.2022 г., няма служители и фирмени знаци на 

търсеното търговско дружество. Изпратено е съобщение на имейл адреса посочен в 

пълномощното на М. К. Б. пред първата инстанция, както и многократни 

позвънявания на нейния телефон посочен в пълномощното. Не е открит 

пълномощник. 

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КФН РЪКОВОДЕЩ 

УПРАВЛЕНИЕ НАЗДОР НА ИВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ - редовно призован се 

представлява от юрисконсулт Г. с пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована  се представлява от прокурор П.. 

 

Юрисконсулт Г.: С оглед нередовната процедура по призоваване, моля да не се дава 

ход на делото и да се извършат всички необходими действия за призоваване на 

жалбоподателя. 

Прокурор П.: Да не се дава ход на делото. 

 

СЪДЪТ, предвид нередовното призоваване на касатора  

О П Р Е Д Е Л И: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 21.10.2022 г. от 10,00 ч., за когато ответникът и 



СГП уведомени.  

  

 СЪДЪТ УКАЗВА да се призове касаторът на телефон 0889 396 998 посочен в 

съобщението, с което е връчено съдебното решение на СРС, както и на адреса на 

юрисконсулт А. Ц. представлявал дружеството в производството пред СРС по 

пълномощното на стр. 45 от делото пред СРС, а именно: [населено място],[жк], 

[жилищен адрес] вх. „Д“, ап. 100,  както и призовката да се връчи на М. К. Б. по 

пълномощното на лист 8 от делото пред СРС с адрес: [населено място],[жк], 

[жилищен адрес] и на тел. 0889 396 998, както и на тел. 02 405 35 51 /с изрично 

указание да се позвъни от мобилен телефон, а не от служебен/. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,28 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


